

## Наркомания - смертельная зависимость

В рамках «Школы активного гражданина» и в рамках проекта «Мосты – здоровый город» инструктор -валеолог Мостовского райЦГЭ провела выступление для учащихся ГУО «Средняя школа №5 г. Мосты» на тему «Наркомания - смертельная зависимость».



Проблема наркомании становится более острой в Беларуси. Все чаще дети подросткового возраста начинают употреблять и распространять психоактивные вещества, в том числе наркотики. Инструктор – валеолог акцентировала внимание учащихся на пагубном воздействии наркотических веществ на организм человека. Рассказала о последствиях наркомании и о том, что эксперименты с наркотиками всегда заканчиваются ущербом для себя и никогда не проходят бесследно для психики и тела. Если последствия не наступили сразу, они обязательно скажутся в течение дальнейшей жизни!



